ВНИМАНИЕ !!!
Памятка по правилам пользования газом в быту *
Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ет. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30,67 Жилищного кодекса РФ
Население, использующее газ в быту, обязано:
Следить за нормальной работой газовых приборов .дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов отводом продуктов сгорания газа в дымоход, Перед пользованием газифицированной печью проверять ,открыт ли полностью шибер. Периодически очищать «карман» дымохода. По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними , а при размещении баллонов внутри кухонь дополнительно закрыть вентили у баллонов,
При неисправности газового оборудования вызвать работников предприятия газового хозяйства. При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов и сообщить в аварийную газовую службу по телефону 04 !
НАСЕЛЕНИЮ ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Вносить изменения в конструкцию газовых приборов. Изменять устройство дымовых и вентиляционных систем; Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов.
Пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках (фрамугах), жалюзийных решетках, вентиляционных каналов, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах ,щелях под дверями ванных комнат.
Оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме приборов .рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику).Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц не контролирующих свои действия и не знающих правила пользования этими приборами.
ГРАЖДАНЕ. ПОМНИТЕ! ГАЗ В СМЕСИ С ВОЗДУХОМ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЗРЫВООПАСНУЮ СМЕСЬ. НАРУШАЯ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВОЙ ПЛИТОЙ, ВЫ ПОДВЕРГАЕТЕ ОПАСНОСТИ НЕ ТОЛЬКО СЕБЯ, НО И ДРУГИХ.
В снежную погоду проверяйте дымоходы! Нарушение требований безопасности пользования газом в быту приводят к несчастным случаям.
Помните: Безопасность Вас и ваших соседей зависит от соблюдения Вами правил пользования бытовыми газовыми приборами !
